O6exkT : Obxaootnusex konektop Ne1A ot Bxoa MNpuctanuwe Byprac Ao VII-Mo kopabHO MSCTO

PEKAMUTYINALUA
Ne HavMeHoBaHue CrouHoct
1 Honsnuutendn CMP 63 974,86
2 JonbnHUTENEH OTTOK 2 305,59
oBWO 66 280,45
Anc 13 256,09
OBlHC ¢ A A C 79 536,54




O6exT : ObxaooTnusen konektop Ne1A ot Bxoa Mpucranute Byprac 4o VIil-Mo kopabHo MsCTO

KONMNYECTBEHA CMETKA

JonbnHutenHdu CMP

Ne Bug CMP en. pasmepu op.n. KOSnM4eCcTBO
M. | ABIDK. | wmp. BUC. |YacTtu| YacTHO obuwo

1 |Pa3busaHe Ha OETOH U KameHHa 3ugapus e 88,00 3,76 1 330,88 330,88

9 MpexBbprisiHe OETOH U KaMEHHa 3uaapust - r 330,88
PBYHO

3 MOHTaX U EeMOHTaX UrmounTbpHa 6p 1,00
UHCcTanauusi

4 MoHTaX 1 JeMOHTa)X BpEMEHEH Trnackaren i 60,00
®150

5 |BofoOMOHWMKEHME C UTNOPUNTHLPHA MCM 30,00




O6exT : ObxaooTnuset konekrop Ne1A ot Bxoa Mpuctanuwie Byprac go VIl-mo kopabHo MACTo

KONMMYECTBEHO-CTOMHOCTHA CMETKA
DonbnHurenuu CMP

Ne CMP en.m. K-BO e.ﬂ' 06.”"'3
CTOWHOCT CTOWHOCT

1 |Pa3busaHe Ha GETOH U KamMeHHa 3uaapus Mo 330,88 131,25 43 428,00

2 |MpexBbpnsiie G6ETOH U KAMEHHA UL aAPUS - PbYHO M° 330,88 8,76 2 898,51

3 |MOHTaX 1 JEMOHTaX UrnmouNITLpHA UHCTanayus 6p 1 4 808,65 4 808,65

4 |MoHTax u AeMOHTaX BpemeHeH Tnackaren 150 M 60 11,11 666,60

5 |BogonoHmwxkexnue ¢ urnounTbpHa MHCTanauus MCM 30 405,77 12 173,10
BCUYKO 63 974,86
4nc % 20% 63 974,86 12 794,97
Bcudko ¢ 4OC 76 769,83




O6exkT : AvxpooTnueeH korekrop Ne1A ot Bxog Mpuctanuie byprac fo VIi-mo kopabHo mMacTo

KONMMYECTBEHO-CTOMHOCTHA CMETKA
LonbrHUTENEH OTTOK

Ne CMP en.Mm. K-BO eﬁ,q. 06.”‘@
CTOWHOCT CTOWHOCT
1 |PgasaHe Ha acdantoBa HacTuika M 24,78 2,23 55,26
2 |PasgansHe Ha acdanToBa HacTunka M2 15,87 8,53 135,37
3 |M3kon mawl. ¢ 2 yT. yCNOBKUA Ha TPaHCNOPT M 3,95 5,01 19,79
4 |3komn pbyeH,HeyKp. ¢ orp.u. B 3.1.,1.21<B<4m,H<2Mm M 5,92 15,20 89,98
5 |HatoeapsaHe 3.n. ¢ Garep Ha TpaHCnopT M 5,92 2,93 17,35
6 |MpeBo3 3eMHU NoYBK Ha Aeno A0 10kM Mo 9,87 5,50 54,29
7 |PaspuBaHe Ha 3.M. ¢ Oyngosep npu HOpM.ycr. 10 40m M 9,87 1,41 13,92
8 |Hanpaea Ha egHOCTaBEH OTTOK Op 1 445,21 445,21
9 |Hdocraska u moxTax I Tpubu OD200 M o 17,86 160,74
10 :I::;;agg;:ofiemu B20 3a GeToHoB koxyx Ha MMM P 2,51 149 48 375,19
11 |[ocTaBka Ha NsACHbK Ha BPeM.AEero 3a 3acuneaxHe Mo 4,48 19,40 86,91
12 HatopapBaHe nscbk 3a 3acunsaHe Ha BpeM.4eno ¢ 3 4.48 2.03 13,13
barep Ha TpaHCNopT

13 |[peBo3 NSCHbK 3@ 3acunBaHe OT Bpem.4eno 40 1km M 4,48 2,17 9,72
14 |O6paTHo 3acunBsaHe pbYHO Ha TECHU U3KOMK e 4,48 7,23 32,39
15 |YnnbTHsABaHe 3.M. C pbyHa TpamMboBka ., Mo 4,48 3,06 18,71
16 |Bvb3cTaHOoBsBaHE Ha HACTUMKATA M2 15,87 47,74 757,63
17 |BayctBaHe Ha Ml Tpubu OD200 B KONEKTOP 6p 1 25,00 25,00
BCUYKO 2305,59
A0C % 20% 2305,59 461,12
2766,71

Bcuuyko ¢ gac
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OBexT : OvxaootnueeH konektop Ne1A ot Bxog MpucTannie byprac go Vil-mo kopabHo macto

I. Tpya
[0n. pasxoau - Tpya

1l. MexaHusauus
Komnpecop
KbpTay

40rmn. pasxogn - MexaHusauns

nevanba

I. Tpya
Z0n. pasxoau - Tpya

neyanba

I. Tpya
O0oM. pasxoaw - Tpya,

Il. MexaHusauus
WHCcTanauus 3a HabueaHe
aBTOKpaH

camocBar

[l0M. pasxonm - MexaHusaLms

lll. En.3axpaHBaHe Ha nomnu

AHAITA3A
Donbnuutendu CMP

PasbuBaHe Ha OETOH ¥ KaMeHHa 3upgapus

9,861

0,304
0,912

01-05-064
w /m X

mcm [ X
mem [ X

3,00 nB /4w

85%

ne / Mcm
ne / McM

110,00
20,00

25%
BCUYKO

10%
BCUYKO C neyvanda

MpexBLprisiHe 6eToOH U KaMeHHa 3ugapusa - PLYHO

1,432

01-01054
ay /ol %

3,00 nB /a4
85%

BCUYKO
10%

BCHYKO C nevanoda

MoHTax 1 AeMOoHTaxX urrnodunTLpHa UHCTaNAaLuUs

480

2,0
2,5
25

Bej.HopMa
w/m X
MCM X
MCM X
MCM X

3,00 nB /ud

85%

92,00
200,00
180,00

ne / McM
nB / MCM
ne / McMm

25%

MOHT2X M eMOHTaX Ha en.tabro, npekbceay, kabenu, sasemnenue

nevyanba

05-02004

I. Tpya
Zorn. pasxoau - TpyA

II. MaTepuanu - LTp=6 m
cT.Tpbou 150

dnaney 150
rym.ynn.cn.ep. 150
GonTose 16/90

raniku M16

OCP
obLo matepuan
npu 12-kpatHa yrnoTtpeba :

neuyanba

BCUYKO
10%
BCUYKO ¢ nevanoda

MoHTaX 1 AeMOHTaX BpeMeHeH Trnackatesi @150
MoHTax BpeMeHeH Tnackarern ¢ draHwosy Bpb3ku @150

0,389

1,000
0,333
0,160
1,330
1,330

69,30

yy /M X

M/ M
6p /m
6p /™
Op /m
Op /m

X X X X X

ng/m

JeMoHTaX BpeMeHeH TrnackaTten ¢ oriaHloBx BPb3KK »150

05-02004
I. Tpya

0,389

/M X

3,00 nB /44

85%

ne /m
ne / 6p
ne / 6p
ns / 6p
ne / 6p

56,60
23,47
1,40
0,82
0,20

5%
12
BCUYKO

10%
BCMYKO C neyanoba

3,00 nB/wy

1}

o

1}

Inn

nn

LI | N | I 1]

i n

29,58

25,14

54,72

33,44
18,24

51,68

12,92

64,60

119,32
11,93

131,25

4,30
3,66
7,96
0,80
8,76

1440,00
1224,00

T 2664,00

184,00
500,00
450,00

1134,00

283,50

1417,50

290,00
4371,50
437,15

4808,65

1,17
0,99

2,16

56,60
7,82
0,22
1,09
0,27

66,00
3,30

69,30
5,78
7,94
0,79

8,73

1,17

ne /n®
ﬂB/M3
ne / w®

ne | w®
ne | m®
ne / m®
ne /
ne / m®
J'IB/M3
ne / y®
ne Iy

HB/M
ne/wm
ne /m
ne/m
ne/wm

w W W w w

ne / 6p
ne / 6p
ns / 6p

ne / 6p
ne | 6p
ne / 6p
ne [ 6p
ne / 6p
ne / 6p

ne [/ 6p
ne / 6p
ne / 6p
ne [ 6p

ne/m
ne/wm
ns/m

ne/m
ne/m
ns/m
ne/m
ne/m
ne/m
ne/m
ng/m
ne/m
nB/m
ne/m
ng/m

ne/m



JOnN. pasxogu - TPY4

neyanba

1. Tpya
oM. pasxoau - Tpy4

Il. Matepuanu

en.eHeprus

I1l. Mexanusauus
urnoc.uHcTanauus

[OOM. pasxonu - MexaHusauus

nevanba

85%
BCUYKO

10%
BCUYKO ¢ neyanda
OBLUO

BopgonoHuxeHue ¢ VIF.I'IOCbVIJ"IprHa VHCTanayua

8,0000

136,000

1,0000

Bef.HOpMa
yy /MCcM X
KBty / mcm X
MCM / MCM X

3,00 nB /ud
85%

0,18 nB /kBtu

240,00 ne / mcwm
25%

BCUYKO
10%
BCHUKO ¢ nevanda

I n

It

won

0,99
2,16
0,22
2,38
11,11

24,00
20,40
44,40

24,48

240,00
60,00

300,00

368,88
36,89

405,77

nB /' m
ne/wm
nB/m
nB/m
ne / wm

ne / Mcm
ns / mcm
ne / mcm

ne / McMm

ne / McM
ne / McMm
ne / MCM
ne / MCM
ne / mcM
ne / McMm
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O6exT : AbxnooTnmeeH konektop Ne1A ot Bxog Mpuctanuwe byprac go Vil-mo kopabHo msicTo

AHAITA3A
JonbiHUTesIeH OTTOK

PsizaHe acdpanTt

I. Tpya 0,1875 uy /M X 3,00 nB /4y = 0,56 nB /M
Aon. pasxoan - TpyA 85% = 048 nB /M
1,04 ne/m
Il. Matepuanu
LUCK 0,000909 6p /m X 420,00 nB /6p = 0,38 ne /M
Aace 5% = 0,02 nB /M
obwo maTepuanu 0,40 ne/Mm
I1l. MexaHusauusa
yropesadka 0,0156 wmcMm /M X 30,00 nB /mcm = 047 nB/m
[OMN. pasxoau - MexaHusauus 25% = 0,12 ns /wm
0,59 nB /™
BCUYKO = 2,03 nB/m
nevanba 10% = 020 nB /™
BCWYKO C nevyanba = 223 nB/wm
PasBansiHe acdantosa HacTUINKa
01-05-064
I. Tpya 9,861 uy / X 3,00 nB /uy = 29,58 nB /m®
4on. pasxoau - 1pya 85% = 25,14 ne I m°
54,72 ns /n°
1. MexaHusauus
KbpTay 0,912 wmcm / w® X 20,00 n8 /mMcM = 18,24 ns / u®
18,24 ns [ \°
[OMN. pasxou - MexaHusauusi 25% = 456 ne /m®
22,80 nB /m®
BCUYKO = 7752 ne [ wm®
nevyan6a 10% = 7,75 nB [ \m°
BCUYKO C nevanda = 8527 ns /wm°
3a1m2 85,27 ne / m° X 0,10 m® / m? = 8,53 nB / m?
Makon Maiu. ¢ 2 YT. yCsIOBWSA HA TpaHCnopT
01-04027
I. Mexanusauus
Barep 0,01013  mcm / m® X 300,00 ne /mMcM = 3,04 ne/
Byngosep 0,00201  mcm /[ i° X 300,00 ne/mMcM = 0,60 ne /m®
3,64 ns / M3
[ON. pasxoim - MmexaHusaums 25% = 0,91 ne /M
BCUYKO = 455 nB [ y°
nevyanta 10% = 0,46 ne /[
BCUYKO C nevanba = 501 nB/nM°
W3kon pbYeH,HeyKp. ¢ orp.w. B 2.1.,1.21 <B<4m,H<2m
01-01031
I. Tpya 2,489 /e X 3,00 nB /uy = 7,47 ne [ \°
[0Mn. pasxonu - TpyA 85% = 6,35 ne [ m°
BCUYKO = 13,82 ne / m®
nevanba 10% = 1,38 ns / m°
BCUUKO C nevanba = 15,20 ne / m°
HatoBapBaKe 3.M. ¢ 6arep Ha TpaHCMopT
01-04031
|. MexaHnusauusi
Barep 0,00570 wmcm / m° X 300,00 nB /mcm = 1,71 nB / M°
Bynposep 0,00140 wmcMm / m® X 300,00 ne/mMcm = 0,42 ns /M
213 nB /m®
[OM. pasxofu - MexaHusaums 25% = 0,53 nB /M2
BCUYKO = 2,66 nB/n°
nevanba 10% = 0,27 ne /[ u°
BCUYKO ¢ nevanba = 293 nB /M
lMpeBo3 3eMHU NMoYBM Ha Aeno Ao 10km
Tp.cxema

5,00 n8/m®

10 kM X 3 nslkm 6 m°/Kypc



nevanta

|. MexaHunzauus
Bynaosep
[OM. pasxoau - MexaHusaums

nevan6a

I. Tpya
[or. pasxoaum - TpyA,

Il. MaTepuanu
cT.6eT.yn.otToK 77/30/80CM
yyr.peleTka

AOcP

obuwo maTtepuanu

I1l. Mexarusaums

aBTOKpaH

L0n. pasxofu - MexaHusauus

neuanta

1. Tpya,
[0n. pasxou - Tpya

Il. MaTtepuanu

MM Tps6u $200

OCP

o6Lwo maTtepuanu

I1l. MexaHnusauus

aBTOKpaH

[OOM. pasxoy - Mexaxusaumns

neyanba

I. Tpya
[0, pasxoau - Tpya

II. MaTepuann
6eTon B20
BOga@

OCP

obwo matepuanu

11l. Mexanusauyus

aBTOKpaH

J0N. pasxofu - MexaHusauusi

nevyanba

NACHK
OcP

10%
BCUYKO C neuantda

PaspuBsaHe Ha 3.M. ¢ 6yngo3ep npu HOPM.ycrl. 4o 40m

01-04063
0,00340 mcm / p° X 300 nB / mcm
25%
BCUYKO
10%
BCMYKO ¢ neyvanba
HanpaBa Ha ynu4yeH OTTOK
05-34001
5,770 yy / 6p b4 3,00 nB /u4
85%
1 6p / 6p X 185,00 ne / 6p
2 6p / 6p X 84,03 ne /6p
5%
0,008 wmcm / 6p X 200,00 nB / mcm
25%
BCUYKO
10%

0,486

1,010

0,007

3,898

1,010

0,100

0,032

1,12

02-07004
4 [ B X
M3/M3 X
[ "
mem [ X

M3/M3

05-04006'
uy /' M X
M/ M X
MCM [/ M X

X

BCMYKO C nevanba
LocTtaeka u monTax MIM Tp6u 0D200

3,00
85%

11,11
5%

200,00
25%

10%

nB /44

ne/m

B / Mcm

BCUYKO

BCHUKO ¢ nevanbda

3,00
85%

100,00
2,00

5%

200,00
25%

10%

nB /uy

ne / w°
ne / m®

ne / MCM

1] "

o

non

1} inn

L1 I | | B 1}

1]

BCUYKO =

BCHYKO C neyvanoda
[ocTaBKa Ha NschHK Ha BPeM.Aerno 3a sacunsate

15,00
5%

ne /md

0,50
5,50

1,02
0,26
1,28
0,13
1,41

17,31
14,71

32,02

185,00
168,06

353,06

17,66

370,72

1,60
0,40

2,00

404,74
40,47

445,21

1,46
1,24
2,70

11,22
0,57

11,79

1,40
0,35
1,76
16,24
1,62

S
MonaraHe Ha 6eToH B20 3a GeToHOB KoXyx Ha [T Tp6M 0D200

11,69
9,94

21,63

101,00
0,20

101,20

5,06

106,26

6,40
1,60

8,00

135,89

13,59

149,48

16,80
0,84



060 marepuani 17,64

neyanba 10% 1,76
BCUYKO ¢ nevarnba

HaTtoBapBaHe NAcbK 3a 3acuneaHe Ha Bpem.geno ¢ 6arep Ha TpaHcnopT

01-04031
1. MexaHusauus
Barep 0,00570 mcm / m° X 300,00 ne /mcm = 1,71
Byngosep 0,00140  wmcMm /[ ° X 300,00 ne/mMcm = 0,42
2,13
[0M. pasxoam - MexaHusaums 25%, = 0,53
BCUYKO = 2,66
neyanba 10% = 0,27
BCWYKO C neyvasnba = 2,93
MpeBo3 NsickK 3a 3acunBaHe oT Bpem.Aeno Ao 1km

Tp.cxema
1 KM X 11,8 ne/km 6 m®/kypc = 1,97
neyanba 10% = 0,20
BCHYKO ¢ nevanba = 2,17

O6parHo 3acunBaHe pb4YHO Ha TECHWU U3KOMU

01-01059
I. Tpya 1,184 wy /[ B X 3,00 nB /u4 = 3,55
[ion. pasxoau - Tpya 85% = 3,02
BCUYKO = 6,57
nevyanta 10% = 0,66
BCMYKO C nevanda = 7,23

YnnbTHABaHE 3.1. ¢ pbuHa TpamboBKa

01-01060
I. Tpya 0,5 wy /gl X 3,00 nB /ud = 1,50
[l0M. pasxonu - TpyA 85% = 1,28
BCUYKO = 2,78
neyanba 10% = 0,28
BCU4KO ¢ neuanba = 3,06

3aycTeane Ha [ Tp6u OD200 B KOMEKTop
MpoGueaxe Ha oTBopy ot 20/20 Ao 30/30 B GeT. 3uaose ¢ Ae6. no 20 cm

05-53016
I. Tpya 1,700 uy / 6p X 3,00 nB /u4 = 5,10
[OOr. pasxopy - TpyR 85% = 4,34
9,44

II. MexaHusauus

npobueHa MaluvHa 1,700 My / Op X 6,25 nB /M4 = 10,63
Jon. pasxoau - MexaHusauus 25% = 2,66
= 13,29
BCUYKO = 22,73
neyanba 10% = 227
BCUYKO C nevanba = 25,00

19,40

ns / y°
ne / w®
HB/ME’

ne /'m
ne/m
J'IB/M
ne/m
ne/m
ne/wm
ne /' m

W Tw W w W w W

J'IB/M3
ne / m®
J'IB/M3

ne/m
ne /[ wm
ne/m
ne/m
ﬂB/M

W oW W W W

s /m
ne/m
.FIB/M
HB/M
ne /'y

W W W w w

ne / 6p
ne / 6p
ne / 6p

ne / 6p
ne / 6p
ne / 6p
ne / 6p
ne / 6p
ne / 6p



